
 

Trainerteam Nachwuchsleistungssport 

Ausschreibung Kaderlehrgang U15 + U18 w+m 

Vorbereitung auf die DEM U18 2021 

Veranstalter:   Niedersächsischer Judo -Verband e.V. 

Ausrichter:   Niedersächsischer Judo-Verband e.V. 

Ort:  Dojo des OSP Hannover, Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 2, 30169 Hannover 

Datum:    Samstag, den 02.10.2021 

Zeitplan:    09:30 Uhr Anreise & Organisation 

    10:00 Uhr bis 12:00 Uhr Randori, Technik 

    14:00 Uhr bis 16:30 Uhr Randori, Technik 

Teilnehmer und Voraussetzung: Alle wettkampfinteressierten Judoka der Altersklasse U15 und U18, Gäste 

 aus anderen LV sind herzlich willkommen. Alle Teilnehmer müssen einen 

 negativen Corona-Schnelltest vorweisen. 

Mitbringen: Judogi, Pausengetränke, kl. Trainingsapotheke (Tape, Pflaster, etc.), 

Mittagsverpflegung 

Trainer:    Heimtrainer und Landestrainer (Marc Blödorn) 

Teilnahmegebühr: 5,- € ohne Mittagessen (es ist diesmal nicht möglich bei Anneliese zu 

Essen) 

Anmeldung:  Schnellst möglich, bis spätestens 29.09.2021 an Marc Blödorn 

 marc.bloedorn@njv.de , mit der Angabe der Namen, Verein bitte auch die 

 Heimtrainer anmelden!!! 

Anti-Doping-Belehrung:  www.gemeinsam-gegen-doping.de → für Athleten 

 

Achtung: Corona Einschränkung: Voraussetzung für die Teilnahme am Training 

sind die allgemeinen Corona-Regeln (AHA-Regeln, keine 

Krankheitssymptome, Hygieneregeln). Alle Teilnehmer müssen einen 

negativen Corona-Schnelltest vorweisen. Das negative Test-Ergebnis 

muss vor dem Training den zuständigen Verantwortlichen gezeigt 

werden. Ohne ein negatives Test-Ergebnis ist eine Teilnahme NICHT 

möglich. Auch geimpfte oder geheilte Personen müssen einen 

Schnelltest vorlegen. Es reicht ein selbst durchgeführter Schnelltest der 
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abfotografiert wird. Bei einem Selbsttest müssen auf dem Test der Name, 

Datum und Uhrzeit sichtbar sein. Der Test darf frühesten am späten 

Nachmittag vor dem Beginn der Maßnahme gemacht werden. Außerdem 

muss eine Corona-Haftungsausschlusserklärung von dem/den 

Erziehungsberechtigten ausgefüllt, unterschrieben und am 

Veranstaltungstag vorgelegt werden. Im gesamten Bereich des 

Sportleistungszentrum Hannover besteht Maskenpflicht (medizinische 

oder FFP2 Maske), erst auf der Judo-Matte darf die Maske abgenommen 

werden. 

 

Datenschutz:  Mit der Teilnahme am Lehrgang erklären sich die Teilnehmer und deren 

 Erziehungsberechtigten damit einverstanden, dass wir in den Teilnehmerlisten 

 Daten erheben. Die angegebenen/eingetragenen Daten (Name, Adressen, 

 Alter, Verein) werden ausschließlich für den internen Gebrauch 

 (Abrechnungen) genutzt. 

 

 

Mit sportlichen Grüßen 

Marc Blödorn, Gottfried Burucker 

Trainerteam Nachwuchsleistungssport 

  



 

 

Haftungsausschlusserklärung: Kaderlehrgang 

U15/U18 w+m am 02.10.2021 

 

Von (Sportler) 

Name: 

Vorname: 

Anschrift: 

PLZ:   Ort: 

Geburtsdatum: 

 

Hiermit erkläre ich,                                             für mein Kind                                              und 

erkenne durch meine Unterschrift ausdrücklich an, dass die Teilnahme an der Veranstaltung 

Kaderlehrgang U15/U18 m+w am 02.10.2021 freiwillig ist, auf eigene Gefahr und 

persönliche Verantwortung geschieht. 

Uns ist bewusst, dass durch die derzeitige Corona-Pandemie ein Risiko besteht sich mit dem 

Covid19-Virus anzustecken. Zum Schutz aller werden wir frühestens am späten Nachmittag 

vor Beginn des Niedersachsen-Randori einen Corona Schnelltest machen und diesen vor 

Beginn des Randori den Verantwortlichen ohne Aufforderung vorzeigen. 

Ich habe zur Kenntnis genommen und erkenne an, dass der Niedersächsische Judo-Verband 

e.V. keinerlei Haftung aus eventuellen Schäden oder Krankheiten durch die Teilnahme an der 

Maßnahme übernimmt. 

 

                                                       , den ___________________ 

 

Unterschrift: ________________________________________________________________ 


